
 

Кружковое объединение "Друзья природы 2 группа. 

Дата: 23 апреля. 

Раздел: Лекарственные растения. 

Тема: «История, мифы, легенды о растениях». 

 

Цель: Ознакомление обучающихся с многообразием лекарственных 

растений. Поговорить, провести 

ознакомление о легендах, мифах и 

истории о лекарственных 

растениях. 

Задачи:  
 Обобщить и закрепить 

знания о лекарственных 

растениях. 

 Формировать умения давать 

полные ответы на 

поставленные вопросы. 

 Познакомить с новыми 

терминами, обогащая словарный запас. 

 Развивать память, внимание, логическое мышление,  

 Расширить и проверить знания обучающихся о лекарственных 

растениях нашего края, их роль в природе и значение в жизни 

человека; 

 формировать умение узнавать лекарственные растения;  

 развивать познавательный интерес детей к природе и бережное 

отношение к ней. 

Методы и приемы: беседа,  

I. Оборудование: Картинки. 

ХОД ЗАНЯТИЯ:  

1.Организационный момент. 

Тема нашего занятия, о 

лекарственных растениях, на занятии мы 

с вами познакомимся с легендами, 

мифами и историей лекарственных 

растений. 
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Вводная 

беседа: 

Ход занятия: 

Основная 

часть: 
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Подсолнечник 

Это была волшебная и горка история. 

Как на свете нас еще не было, то солнце всходило на 

землю со своими дочерьми. Днем они жили на земле, 

а вечером шли отдыхать на небо. 

Однажды веселились они в лесу, как стало 

солнце садиться, начали они собираться домой. 

Когда дочери были уже далеко от рощи, то наименьшая вспомнила, что 

забыла свой венок и вернулась назад. 

Но там его уже не было. Увидела недалеко под березой хорошего парня 

с венчиком в руках. Он обнял дочь солнца и заговорил с ней очень 

волшебными словами. Целовал ее, обещал любить всю жизнь так, что ей с 

ним лучше, чем у отца солнца. 

Юная девушка согласилась жить на земле, где поет соловей, цветет 

черемуха, существует любовь. Солнце звало дочь домой, сердилося, 

говорило, что на земле ей будет очень трудно жить. Но девушка осталась с 

любимым. 

Ну вот, началось для нее обычное земное повседневную жизнь. 

Человек больше делал, чем говорил своей хорошей жене нежные слова, а 

бывало, что совсем забывал о ней. Она говорила ему, что она мало видит его, 

скучает по ним. Говорила, что он, пожалуй, разлюбил ее. А он отвечал, что 

земные люди любят иначе, потому что видят счастье в любви, соединяется с 

радостью в работе. 

Тогда девушка попросила, чтобы он научил ее работать, чтобы стать 

земной. А он все молчал. Затем красавица еще больше загрустила за отцом, 

за звездами-сестрами. Забыла о своей гордости и закралась незаметно к 

родительскому царству. Но солнце не могло забрать к себе дочь, которая уже 

вросла в землю, оно только скропила ее своими слезами. 

И тогда девушка-красавица стала цветком, тосковала все время по 

родине, всегда поворачивая головку к солнцу. Назвали ее подсолнечником. 

Подведение итогов: 

На сегодняшней беседе вы узнали много интересного о легендах, мифах и 

истории о лекарственных растений. 

Заключительная часть: 

 

На нашем занятии мы познакомились с легендами, мифами и с историей о 

лекарственных растениях, растущих на нашей территории.  

 


